
Notulen MR vergadering 27 januari 2025 

 

1 Opening vergadering 

2 Vaststellen agenda 

3 Mededelingen vanuit de Directie  
-Volgende week staat de tweedaagse voor de directie gepland, het onderwerp is  dit keer 
cultuur.  
-Het 40jarige jubileum: de challenge deze maand is herzien, milieuvriendelijker.   
-We hebben nu leerlingen van het AZC in de Brieltjenspolder op school, de leerlingen 
zijn verdeeld over de scholen binnen de gemeente. 
-Het team heeft te horen gekregen dat er is besloten om geen vader- en moederdag-
cadeautjes meer te maken.  
-De gezonde school: we willen met elkaar dit onderwerp uitgebreider bespreken tijdens 
de volgende vergadering.  Waar willen we naartoe in de toekomst? 

4 Schooljaarplan 2024- 2025 
Het jaarplan, met de tussenevaluatie, zal Suzanne doorsturen per mail naar de MR. 

5 Schoolplein 
In het voorjaar komt ‘ Deco’tje ’ het verkeersplein realiseren.  

6 Formatie 
Komende week zal Suzanne het formatieplan met de begroting ontvangen voor het 
volgende schooljaar. Het team gaat bekijken wat de invulling hiervan zal zijn voor het 
komende schooljaar. De vacature die nu zal ontstaan door het vertrek van juf Bo zal dit 
schooljaar dus (nog) niet ingevuld worden. 
-De nieuwe collega meneer Mark is gestart in groep 3A. 

7 Schoolbegroting 2025 
De schoolbegroting zal Suzanne delen met Britte en Wilton. Zij kunnen hier later vragen 
over stellen. 

8 Rapporten 
De werkgroep is bezig met het ontwerpen van een nieuwe vormgeving van het rapport. 
Hopelijk kunnen de nieuwe rapporten volgend schooljaar worden ingezet. 

9 ICT voorzieningen / projecten 
Op iedere school is een ICT-er binnen SKOD.  Er zijn nieuwe doelen gesteld door de 
overheid m.b.t. ICT-vaardigheid (digitale geletterdheid) van de leerlingen.  Deze ICTers 
zitten in een werkgroep om nieuwe projecten op te zetten. In samenwerking met Digit-
PO. 
 



10 Nieuwe methode 
Het team is gestart met de oriëntatiefase voor een nieuwe leesmethode. Volgend 
schooljaar zal nog niet gestart worden met de nieuwe methode.  

11 Rondvraag aan directie 
-Het team moet de leerlingen erop attenderen dat ze niet over de stoep moeten fietsen 
maar gebruik maken van het fietspad wat voor de school ligt.  
-Parkeer overlast rondom de school (dubbel en op de stoep parkeren) is besproken er 
zijn door de school al contacten met de BOA’s. 
-I.v.m. de verkeersveiligheid zal er weer een stukje in de nieuwsbrief worden geplaatst. 
-Op de nieuwsbrief voor de kerstvakantie is geen reactie gekomen. 
-Vertrouwenscontactpersoon: voor de leerlingen zijn leerkrachten aangesteld en voor 
het personeel een extern persoon. 
12 Mededelingen vanuit 

-GMR  
In de GMR is vooral gepraat over het koersplan en de begroting.   
Verder is de bezetting van het BAC besproken, er komt een plaats vrij voor een nieuw lid. 
-De basistraining van de MR zal zijn op donderdag 30 januari. 
-De kwaliteitsmonitor over alle scholen wordt uitgezet binnen SKOD. In april wordt er 
binnen de GMR meer over besproken, de coördinator komt dan uitleg geven. 
 
-OR 
Geen mededelingen binnengekomen. 
 

13 Ingekomen stukken 
n.v.t.  

14 bespreken MR werkgroepen  

-Ouderbetrokkenheid: de enquête ouderbetrokkenheid is besproken. De enquête 
wordt verder uitgewerkt n.a.v. de verkregen tips.  De enquête zal worden gemaild naar de 
MR wanneer deze klaar is.  
 
15 MR-deel op website de lage weide  
Het stukje van de MR op de website is aangepast. Het huishoudelijk reglement en 
jaarverslag worden nog toegevoegd.  
 

16 Rondvraag 
n.v.t. 

 
 
 


